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dŮleŽitÉ iNForMace:
Harmonogram svozu odpadu od  rodin-
ných a  bytových domů je i  v  roce 2022 
rozdělen podle jednotlivých lokalit. 
Popelnice se směsným odpadem se 
sváží dle lokalit v pondělí a v pátek vždy 
v lichém týdnu. Tříděný odpad z celého 
města bude i  v  roce 2022 svážen vždy 
ve čtvrtek. Papír v intervalu 1× za měsíc, 
plast v intervalu 1× za 14 dní.

Umístění domu, tj. lokalita určuje, který 
den v lichém týdnu (po nebo pá) se sváží 
popelnice se směsným komunálním od-
padem (SKO = šedé pole). Seznam lokalit 
naleznete na stránkách města nebo se 
lze obrátit na  níže uvedené kontakty. 
Ve  čtvrtek se po  celém městě sváží 
tříděný odpad (plast + nápojový karton 
+ kov = žluté pole; papír = modré pole).

Vždy plné pytle s vytříděným plastovým 
odpadem označené visačkou s čárovým 
kódem nebo barevné popelnice prosí-
me přistavtevečer před svozovým dnem 
před dům blízko silnice nebo na určené/
domluvené místo (např. u  bytových 
domů). Tzv. čárové neboli QR kódy jsou 
k vyzvednutí na MěÚ Dobříš na Odboru 
výstavby a  životního prostředí. Svoz 
tříděného odpadu od  domu probíhá 
vždy cca od 3:30 do 12:00 hod. Tříděný 
odpad lze dále odevzdávat na sběrném 
dvoře, kde vám budou čárové kódy také 
načteny.

Vážení občané, žádáme vás, abyste 
v  případě deště nedávali ke  svozu 
balíky s papírem bez krytí. Promočený 
papír se stává směsným odpadem 
a není již možné jeho další využití. 

reklaMace a dotazY:
Další dotazy ohledně svozu popelnic 
ve vaší lokalitě zodpoví pracovníci svo-
zové společnosti DOKAS Dobříš, s.r.o., 
kde lze řešit také případné reklamace.

teleFoNNí koNtakt 
reklaMace a dotazY:  
731 495 465 nebo 725 961 144
Občané města Dobříše si mohou u spo-
lečnosti DOKAS objednat také odvoz 
velkoobjemového odpadu od  domu. 
Tato služba je již ale plně hrazena sa-
motným občanem. 

  plast + nápojový kartón + kov (ČT v sudé týdny celá Dobříš)
  papír (ČT dle kalendáře, celá Dobříš)
  komunální odpad (PO a PÁ v liché týdny dle lokalit jako doposud)
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